高三一轮复习集合单元过关检测题
一．选择题 （每小题５分，共40分）

1. 已知P=[image: image2.png]


,Q=[image: image4.png]


,
S=[image: image6.png]


,若a[image: image8.png]EP,be



Q,c[image: image10.png]
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A.a+b-c[image: image12.png]


P;   B. a+b-c[image: image14.png]


Q;  C. a+b-c[image: image16.png]


S;   D. a+b-c[image: image18.png]
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2. 设f：x→x2是集合A到集合B的映射，若B＝{1，2}，则A∩B为
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4. 设全集
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A. 3　　　　  B. 4               C. 7　　　　　D. 8
5. 若集合P ={y│
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6. 若集合{1，a，
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7. 已知集合A={x|x2-4＜0}，B=
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8. 已知集合
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                        第Ⅱ卷（非选择题  共7道填空题6道解答题）

请将你认为正确的答案代号填在下表中
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二.简答题 （每小题5分，共35分）

9. A=
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11. 设集合A={-1,1,3}，B={a+2,a2+4},A∩B={3}，则实数a=___________.

12. 将集合
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13. 设A=[image: image60.png]
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B的元素按从小到大排列，则其第13个元素是_____________；
14. 已知M=[image: image66.png]=a’+1,aeN,)
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,则M、N之间的关系为________________（最准确）
15. 定义集合运算:
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三.解答题 （共75分）

16. 已知集合
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19. 某人写了
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20. 判断以下命题是否正确：设A，B是平面上两个点集，
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5. P ∩Q=Q
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二.简答题答案:

9. 0,本小题考查集合的运算和解一元二次不等式．由
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[解析] 考查集合的运算推理。3
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；另一方面，三种情况都对应有相应的子集A和B，例如以下的表：

因此子集C的三种情况都合条件。
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19. 本题使用错位排列，因此每封信都装错的情况有n!
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20. 不正确，取
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